Determineren Verba — Aoristus: Sigmatische aoristus

Opdracht 1: Geef de gevraagde aoristusvormen
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

1% sg. ind. aor. Act. < adikew

1° pl. ind. aor. Act. < aitew

2° sg. imp. aor. Act. < akouw

2° pl. ind. aor. Med. < anoigw

3° sg. ind. aor. Act. < apopempw
3° sg. ind. aor. Med. < basileuw
1° pl. ind. aor. Med. < blepw

2e sg. imp. aor. Med. < eqelew
inf. aor. Med. < qaptw

1° pl. ind. aor. Med. < Kratew

2° sg. ind. aor. Med. < logizomai
3° sg. ind. aor. Med. < oicomai
1° sg. ind. aor. Act. < peiqw

2° sg. imp. aor. Med. < plew

1% sg. ind. aor. Med. < kalew

inf. aor. Act. < trepw

2° pl. ind. aor. Med. < tattw

3° pl. ind. aor. Med. < carizomai
2° pl. imp. aor. Act. < blaptw

1° sg. ind. aor. Med. < bohqgew
2° pl. imp. aor. Med. < epainew
1° pl. ind. aor. Med. < onomazw

2° sg. imp. aor. Act. < zhtew



Determineren Verba — Aoristus: Sigmatische aoristus

Opdracht 1

1.

2.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

1% sg. ind. aor. Act. < adikew

1° pl. ind. aor. Act. < aitew

2° sg. imp. aor. Act. < akouw

2° pl. ind. aor. Med. < anoigw

3° sg. ind. aor. Act. < apopempw
3° sg. ind. aor. Med. < basileuw
1° pl. ind. aor. Med. < blepw

2e sg. imp. aor. Med. < eqelew
inf. aor. Med. < qaptw

1° pl. ind. aor. Med. < Kratew

2° sg. ind. aor. Med. < logizomai
3° sg. ind. aor. Med. < oicomai
1° sg. ind. aor. Act. < peiqw

2° sg. imp. aor. Med. < plew

1% sg. ind. aor. Med. < kalew

inf. aor. Act. < trepw

2° pl. ind. aor. Med. < tattw

3° pl. ind. aor. Med. < carizomai
2° pl. imp. aor. Act. < blaptw

1° sg. ind. aor. Med. < bohqgew
2° pl. imp. aor. Med. < epainew
1° pl. ind. aor. Med. < onomazw

2° sg. imp. aor. Act. < zhtew

Antwoorden

hdikhsa
hthsamen
akouson
anwxasqe
apepemye(n)
ebasileusato
ebleyameqga
eqgelhsai
gayasqali
ekrathsamega
elogisw
wxato

epeisa
plhsai
ekalesamhn
treyai
etaxasqge
ecarisanto
blayate
ebohghsamhn
epainhsasqge
wnomasameqa

zhthson



Determineren Verba — Aoristus: Pseudo-sigmatische aoristus

Opdracht 2a: Determineer de volgende werkwoordsvormen

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10. meinai (2x) -

Opdracht 2b: Geef de gevraagde aoristusvormen

1.

8.

9.

aggeilate e e e et e e e et eeae e eeenens
emeinato e e e et e e e et eeae e eeenens
krinasge e e e et e e e et eeae e eeenens
emeinen e e e et e e e et eeae e eeenens
hggeilate e e e et e e e et eeae e eeenens
speiron e e e et e e e et eeae e eeenens
emeinw e e e et e e e et eeae e eeenens
ephramega e e e et e e e et eeae e eeenens

krinate TR RURR

2e sg. imp. aor. Act. < menw

1e pl. ind. aor. Act. < epairw

2e sg. ind. aor. Med. < Krinw

3e pl. ind. aor. Act. < aggel lw

2e pl. imp. aor. Med. < aggel lw
3e sg. ind. aor. Med. < apokteinw
inf. aor. Med. < apokteinw

1e sg. ind. aor. Med. < aggel lw

inf. aor. Act. < Krinw

10. 3e pl. ind. aor. Act. < epairw



Determineren Verba — Aoristus: Pseudo-sigmatische aoristus

Opdracht 2a: Determineer de volgende werkwoordsvormen

1. aggeilate - 2°pl. imp. aor. Act. < aggel lw

2. emeinato - 3°sg. ind. aor. Med. < menw

3. krinasqge - 2°pl. imp. aor. Med. < krinw

4. emeinen - 3°sg. ind. aor. Med. < menw

5. hggeilate - 2°pl.ind. aor. Act. < aggel lw

6. speiron - 2°sg. imp. aor. Act. < Speirw

7. emeinw - 2°sg. ind. aor. Med. < menw

8. ephramega - 1° pl. ind. aor. Med. < epairw

9. krinate - 2°pl. imp. aor. Act. < Krinw

10. meinai (2x) - inf. aor. Act. / 2° sg. imp. aor. Med. < menw

Opdracht 2b: Geef de gevraagde aoristusvormen

1.

8.

9.

2e sg. imp. aor. Act. < menw

1e pl. ind. aor. Act. < epairw

2e sg. ind. aor. Med. < Krinw

3e pl. ind. aor. Act. < aggel lw

2e pl. imp. aor. Med. < aggel lw
3e sg. ind. aor. Med. < apokteinw
inf. aor. Med. < apokteinw

1e sg. ind. aor. Med. < aggel lw

inf. aor. Act. < Krinw

10. 3e pl. ind. aor. Act. < epairw

Antwoorden



Determineren Verba — Aoristus: Thematische aoristus

Opdracht 3a: Determineer de volgende werkwoordsvormen

eipe~ TP UUUPRPPRTRN
labesqai TP UUUPRPPRTRN
elgein TP UUUPRPPRTRN
egeneto e
hnegkomen -
eidete TP UUUPRPPRTRN
elabesqe TP UUUPRPPRTRN
egenou e

idou PR

1.
2.
3.
4.
5. -
6.
7.
8.
9.
10. elqge -

Opdracht 3b: Geef de gevraagde aoristusvormen

1.

8.

9.

2° sg. ind. aor. Act. < Ferw

1° pl. ind. aor. Act. < ercomai

3° sg. ind. aor. Med. < lambanw
inf. aor. Med. < ginomai

2° pl. imp. aor. Act. < lambanw
1% sg. ind. aor. Act. < ercomai
2° sg. imp. aor. Med. < Ferw

2° sg. ind. aor. Med. < oraw

3° pl. ind. aor. Med. < ginomai

10. 3° pl. ind. aor. Act. < legw



Determineren Verba — Aoristus: Thematische aoristus

Opdracht 3a: Determineer de volgende werkwoordsvormen

1. eipe~ - 2°sg. ind. aor. Act. < legw

2. labesqgai - inf. aor. Med. < lambanw

3. elgein - inf. aor. Act. < ercomal

4. egeneto - 3°sg. ind. aor. Med. < ginomai
5. hnegkomen - 1% pl. ind. aor. Act. < Ferw

6. eidete - 2°pl.ind. aor. Act. < oraw

7. elabesqge - 2°pl.ind. aor. Act. < lambanw
8. egenou - 2e sg. ind. aor. Med. < ginomai
9. idou - 2° sg. imp. aor. Med. < oraw
10. elqge - 2° sg. imp. aor. Act. < ercomal

Opdracht 3b: Geef de gevraagde aoristusvormen

1.

8.

9.

2° sg. ind. aor. Act. < Ferw

1° pl. ind. aor. Act. < ercomai

3° sg. ind. aor. Med. < lambanw
inf. aor. Med. < ginomai

2° pl. imp. aor. Act. < lambanw
1% sg. ind. aor. Act. < ercomai
2° sg. imp. aor. Med. < Ferw

2° sg. ind. aor. Med. < oraw

3° pl. ind. aor. Med. < ginomai
g

10. 3° pl. ind. aor. Act. < legw

hnegke~
hlgomen
elabeto
genesqal
labete
hlgon
enegkou
idou
genonto

eipon

Antwoorden



Determineren Verba — Aoristus: sigm. / pseudo-sigm. / them. Antwoorden

Opdracht 4a: Determineer de volgende werkwoordsvormen

Opdracht 4b: Geef de gevraagde aoristusvormen



Determineren Verba — Aoristus: sigm. / pseudo-sigm. / them.

Opdracht 4a: Determineer de volgende werkwoordsvormen

Opdracht 4b: Geef de gevraagde aoristusvormen



